



翰墨飘香添年味 义写春联暖民心

市书法家协会、民革咸宁市直一支部文艺轻骑兵走进金叶社区

□记者 杜培清 摄影 赵忠志

翰墨飘香添年味，义写春联暖民心。1月30日上午，市书法家协会、民革咸宁市直一支部文艺轻骑兵走进金叶社区，11位书法家同台泼墨挥毫，为金叶社区居民义写春联600余副，受到居民们的热烈欢迎。

上午，金叶体育馆场外广场翰墨飘香，喜气洋洋，受邀参加义写春联的书法家们热情高涨，现场濡墨挥毫写对联；社区志愿者、书法爱好者一边协助按压红纸、摆放对联，一边积极向艺术家们请教学习，感受传统文化的教育熏陶，体会笔墨丹青的独特魅力。

“百福临门万事兴，千祥云集国昌盛”“喜居宝地千年旺，福照家门富生辉”“年年顺景财源广，岁岁平安福寿多”……接连不断的居民赶到活动现场“接福”，书法家们写得热汗淋漓。“春联是中国传统文化的重要载体之一，这样的活动弘扬了正能量，传递了浓浓民革情，居民高兴，我们也很开心。”市书法家协会主席、民革党员卢方祥说。

一副一副散发着清新墨香的喜庆大红春联和“福”字不一会儿便晾满了空地，映红了天。拿到风干后的对联，居民们如获至宝，喜上眉梢。“这些艺术家现场写的对联比印刷的更喜庆、更有味道，内容也是自己定的，好得很！”家住在肖桥村的孙阿姨拿到对联，笑得合不拢嘴。

金叶社区书记李晚霞介绍，为了给即将到来的春节增添浓浓的喜庆氛围，社区结合疫情防控要求，避免聚集，采取提前在微信上群通知居民分时段到现场领取春联和上门送春联两种形式，为大家送上节日祝福。

“今天是民革咸宁市直一支部首次与市书法家协会联合开展义务书写春联活动，这样的活动让大家感受到了春节的喜庆气氛和中华民族传统文化的艺术魅力，在传递浓浓民革情的同时，也提升了大家的文化生活品味。今后，我们将继续开展这样的活动，为社会服务工作做出更多、更大的贡献。”民革咸宁市直一支部主委王忠表示。

